

«ДЕНЬ НЕПТУНА»

В стране детства состоялся праздник «День Нептуна». Подготовка проходила в течении недели. Дети учили стихи и песни о воде. Изучали её свойства (замерзание, таяние, испарение).

К детям из морских глубин, вышел сам Царь-Нептун со своею свитою. Они пришли на праздник с загадками, песнями и плясками морских жителей, дети играли, отгадывали загадки и решали ребусы. В ответ на их сообразительность Нептун одаривал их щедрыми дарами моря (угощением).

Битва была не на шутку. Атака состоялась с водными пистолетами, мыльными пузырями и пеной.







Дети с морскими жителями так развеселились, что даже Пираты не смогли выстоять перед детским азартом и в конце праздника стали добрыми и весёлыми.





Ответственный за мероприятие:
музыкальный руководитель Фёдорова Нина Николаевна